

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 004/2016


EDITAL DO PROCESSO ELEITORAL PARA COORDENADOR E VICE-COORDENADOR DE  
CURSO DE GRADUAÇÃO

O Diretor da UPE *Campus* Petrolina resolve retificar o Edital Nº 004/2016, publicado em 16 de maio de 2016, na forma que se segue, considerando a unificação dos cursos no colegiado de Letras:

1. No item 1 – DAS VAGAS

- ✓ **Onde se lê:** Licenciatura em Letras (Português/Inglês e Português/Espanhol)
  
- ✓ **Leia-se:** Licenciatura em Letras (Português/Inglês; Português/Espanhol; Língua Portuguesa e suas Literaturas; e Língua Inglesa e suas Literaturas)

Petrolina, 03 de junho de 2016.

  
Moisés Diniz de Almeida  
Diretor da UPE *Campus* Petrolina  
Prof. Moisés Diniz de Almeida  
Diretor UPE *Campus* Petrolina  
Matrícula 68764

